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Percepción de 

avance del país

En este momento, ¿cómo 

siente en general que va el 

país? ¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado? 

n= 800
4
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año
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COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe
Segundo 

año

Tercer 

informe

2019 2020 20212018

Toma de 

posesión

RetrocediendoAvanzando Ns/NcEstancado

Tercer 

año

2022



68.1%

67.5% 67.2%

80.0%

76.9%

71.1%

62.8%

56.3%

56.1%

53.3%

55.4%

58.8%

51.1%

49.5%
48.0%

41.4%

37.4%

45.6%

54.4%

52.0%

53.8%

56.0%
58.7%

55.0%

55.5%
58.2%

58.1%

54.4%

54.0%

53.5%

59.2% 58.4%
56.8%

54.6%

55.1%

6.0%

9.3%

7.4%6.7%

16.7%

20.9%

27.0%
28.7%

28.5%

30.9%

29.4%
27.0%

28.5%
28.9%

32.9%
35.3%

36.5%

27.7%

10.1% 9.5%8.7%
8.6%

11.8%

8.8%
13.2%

13.3%

12.3%

13.8% 12.6%
9.3%

7.6% 8.3%

11.7%
13.2%

8.8%

17.6%

19.2% 19.8%

11.4%

5.6%
6.5%

9.4%
13.1%

14.2%

14.6%

14.0%

13.2%

19.0%

21.1%

18.2%

23.0%

25.2%

23.0%

32.9%

36.8%
36.2%

33.3%

26.9%

33.4%

29.6%

25.8%

28.7%

28.4%

31.0%

35.0%

30.2%

31.7%

26.2% 26.3%

34.4%

8.3%

4.0%

5.6%
1.9% 0.8%1.5%0.8%

1.9%
1.2%

1.2%1.2%1.0%1.4%0.5%0.9%0.3%0.9%
3.7%2.6%

1.7% 1.3%
2.1%2.6%2.8%1.7%2.7%

0.9%
3.4%2.4%2.2%

3.0%1.6%
5.3%

5.9%
1.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene Mar Abr May Ago Sep Oct Nov Dic Feb

Opinión que 

tienen de AMLO

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador: muy 

buena, buena, regular, 

mala o muy mala opinión? 

n= 800
5

100 días 6 meses
Primer 

informe
Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe
Segundo

año

Tercer 

informe

2019 2020 20212018

Toma de 

posesión

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Ns/NcRegular

Tercer 

año

2022



Opinión que tienen de AMLO
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 
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llaves de su casa 

al Presidente?

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si usted 

tuviera que salir de 

vacaciones, ¿usted le 

confiaría las llaves de su 

casa al Presidente Andrés 

Manuel López Obrador? 
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Posición respecto 

al gobierno de 

AMLO: están de 

acuerdo o en 

desacuerdo

Hasta el momento, ¿usted 

está de acuerdo o en 

desacuerdo con la forma de 

gobernar del Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador? 

n= 800
8
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Opinión que se 

tiene de las 

siguientes 

personas

¿Qué opinión tiene de las 

siguientes personas?, 

Si no las conoce también 

dígamelo… 

n= 800
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Reforma 

energética



Conocimiento que 

se tiene sobre la 

nueva Reforma 

energética

En septiembre del año 

pasado, el Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador, presentó a la 

Cámara de Diputados la 

propuesta para la nueva 

Reforma energética, la cual 

busca eliminar algunos 

organismos y fortalecer a la 

Comisión Federal de 

Electricidad (CFE). Dígame, 

¿usted conocía esta 

información? 

n= 800
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38.4%

61.5%

0.1%

Sí No No contestó
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60.8%

39.1%

0.1%



¿Qué tanto 

beneficia al 

sector energético 

la nueva Reforma 

energética?

Y dígame, ¿qué tanto cree 

que esta reforma beneficie 

al sector energético de 

nuestro país: mucho, algo, 

poco o nada? 

n= 800
12

25.5% 25.4%
20.9% 22.6%

4.3% 1.3%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

50.9%

43.5%



¿Disminuirán los 

precios de la 

energía eléctrica 

con la nueva 

Reforma

energética?

¿Considera que con esta 

nueva Reforma energética 

se cumpla con la promesa 

de disminuir el precio de la 

energía eléctrica? 

n= 800
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47.0%
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Relación con 

empresas 

españolas



Conocimiento 

sobre el anuncio 

de pausar 

relaciones con 

empresas 

españolas

El pasado 9 de febrero, el 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador, anunció que 

México haría una pausa en 

las relaciones con España, 

esto luego de señalar a 

compañías energéticas de 

ese país de incurrir en robos 

durante sexenios pasados. 

Dígame, ¿usted conocía está 

información? 

n= 800
15

46.9%

53.0%

0.1%

Sí No No contestó



¿Las empresas

españolas han 

sacado provecho 

a través de 

contratos 

irregulares?

Por lo que sabe o ha 

escuchado, ¿usted 

considera que las 

compañías energéticas 

españolas han sacado 

provecho a través de 

contratos irregulares en 

sexenios anteriores? 

n= 800
16

64.3%

20.7%

13.7%

1.3%

Sí No No contestóNo sabe



¿Qué tanto afecta  

a la economía 

pausar relaciones 

con empresas 

españolas?

¿Qué tanto cree que esta 

decisión de pausar las 

relaciones con empresas 

españolas afecte a la 

economía del país: mucho, 

algo, poco o nada? 

n= 800
17

35.9%
30.0%

14.9% 15.3%

2.6% 1.3%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

65.9%

30.2%



n= 800
18
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Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No sabe No contestó

49.3%

45.7%

Postura sobre

pausar relaciones 

con empresas 

españolas

Y usted, ¿qué tan de 

acuerdo o en desacuerdo 

está con la pausa que 

propone el gobierno de 

México: muy de acuerdo, 

algo de acuerdo, algo en 

desacuerdo o muy en 

desacuerdo? 



La “casa gris”



Conocimiento de 

la investigación 

sobre Ramón 

López Beltrán

El pasado 27 de enero, el 

portal “Mexicanos contra la 

corrupción y la impunidad”, 

presentó una investigación 

en la que muestran el lujoso 

estilo de vida de José 

Ramón López Beltrán, hijo 

del Presidente López 

Obrador. Dígame, ¿usted 

había escuchado sobre 

esta noticia? 

n= 800
20

63.6%

36.4%

Sí No 



¿Hijo de AMLO 

debería alinearse 

a los principios de 

austeridad o 

puede tener una 

vida de lujos?

En esta investigación 

mostraron que el hijo del 

Presidente ha ocupado dos 

residencias al norte de 

Houston, Texas, cada una con 

valor comercial cercano al 

millón de dólares, además de 

una camioneta de lujo con un 

precio cercano a 1.4 millones 

de pesos*. Dígame, 

¿considera que el hijo del 

Presidente debería de 

alinearse a los principios de 

austeridad que propone López 

Obrador, o por el contrario, 

puede tener una vida de lujos? 

n= 800
21

70.0%

22.4%

3.1%
4.5%

Debe alinearse a los 

principios de austeridad

Puede tener una 

vida de lujos

No contestóNo sabe

* Fuente: Mexicanos contra la corrupción



Postura sobre 

investigar relación 

de contratos con 

la ocupación de la 

“casa gris” 
La investigación también dio a 

conocer que el hijo del 

Presidente y su esposa rentaron 

una casa de lujo, que 

mediáticamente llaman la “casa 

gris”, la ocupación de la casa 

ocurrió de 2019 a 2020, 

mientras la propiedad era de un 

alto exejecutivo de Baker 

Hughes, una empresa de 

servicios petroleros que amplió 

dos contratos con Pemex por un 

total de 177 millones de 

dólares*. ¿Usted estaría de 

acuerdo o en desacuerdo con 

que se investigara la relación de 

estos contratos con la 

ocupación de esta propiedad 

por el hijo del Presidente López 

Obrador?

n= 800
22

83.2%

0.6%

13.9%

0.9% 1.4%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

* Fuente: Reforma



¿Hay conflicto de 

intereses entre el 

gobierno y 

empresas?
La investigación ha generado 

dudas acerca del trabajo e 

ingresos de José Ramón, hijo del 

Presidente, por lo que él mismo 

ha declarado por escrito que 

trabaja desde el 2020 en KEI 

Partners, empresa privada en 

Huston*. Sin embargo, se ha 

dado a conocer que esta empresa 

tiene relación con Grupo Vidanta, 

consorcio turístico con desarrollos 

de lujo en México y que fue 

nombrado por el Presidente 

López Obrador como su 

representante en la supervisión 

del Tren Maya**. Dígame, 

¿considera que hay conflicto de 

intereses entre el gobierno de 

México y estas empresas debido 

a la relación que estas tienen con 

el hijo del Presidente? 

n= 800
23

69.7%

20.2%

6.8%
3.3%

Sí hay un conflicto 

de intereses

No hay un conflicto 

de intereses 

No contestóNo sabe

* Fuente: Forbes
** Fuente: El Economista



¿Contratos de 

empresas deben 

investigarse por 

tener relación con 

el hijo de AMLO?

¿Usted cree que deben 

investigarse los contratos 

que tienen las empresas 

Baker Hughes y KEI 

Partners debido a la 

relación expuesta de ambas 

con el hijo del Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador? 

n= 800
24

88.1%

9.8%

1.0% 1.1%

Sí No No contestóNo sabe



¿La pausa en las 

relaciones con 

España es una 

distracción?

Volviendo al tema de las 

empresas españolas, hay 

quienes dicen que la ruptura 

de relaciones con compañías 

españolas responde a un 

justo reclamo del Presidente

por abusos de estas en el 

pasado; pero otros dicen que 

esta situación es estrategia 

del mismo Presidente para 

desviar la atención sobre el 

tema de la “casa gris”. 

¿Usted cuál considera que 

es cierta? 

n= 800
25

29.6%

57.8%

7.7%

4.9%

Responde a un justo 

reclamo del Presidente 

por abusos en el pasado

Es estrategia del Presidente 

para desviar la atención 

sobre “la casa gris”

No contestóNo sabe



Caso Carlos 

Loret de Mola



Mostrar ingresos 

de Loret de Mola, 

¿acierto o error 

del Presidente?

Hace algunos días, el 

Presidente expuso en la 

conferencia mañanera que 

el periodista Carlos Loret de 

Mola tenía ingresos por 

poco más de 35 millones de 

pesos al año. ¿Usted 

considera que fue un 

acierto o un error del 

Presidente mostrar en la 

conferencia los ingresos del 

periodista? 

n= 800
27

37.4%

55.1%

5.9%
1.6%

Acierto Error No contestóNo sabe



¿Está de 

acuerdo o en 

desacuerdo con 

que el Presidente 

pueda solicitar 

transparentar los 

ingresos de 

periodistas? 

El pasado 14 de febrero, el 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador, solicitó al 

Instituto Nacional de 

Transparencia, Acceso a la 

Información y Protección de 

Datos Personales (INAI) que dé 

a conocer los ingresos y facturas 

del periodista Carlos Loret de 

Mola. ¿Usted está acuerdo o en 

desacuerdo con que el 

Presidente pueda solicitar 

transparentar los ingresos de 

periodistas, como cualquier 

funcionario público? 

n= 800
28

44.2%

1.1%

51.1%

2.4% 1.2%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó



¿En riesgo el 

periodismo en 

México?

Con esta acción del 

Presidente, ¿usted 

considera que se pone en 

riesgo el ejercicio del 

periodismo en México? 

n= 800
29

63.5%

33.7%

2.1% 0.7%

Sí No No contestóNo sabe



Postura respecto 

a la afirmación 

sobre retomar los 

ingresos de Loret 

de Mola es una 

distracción ante la 

noticia de la “casa 

gris”

Hay quienes señalan que el 

hecho de que el Presidente 

retomara los ingresos del 

periodista Carlos Loret de 

Mola es una manera de 

distraer sobre el asunto de la 

“casa gris” y la relación de su 

hijo con empresas que tienen 

contratos con el gobierno 

mexicano. ¿Usted está de 

acuerdo o en desacuerdo con 

esta afirmación? 

n= 800
30

54.3%

0.7%

40.4%

2.8% 1.8%

De acuerdo Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó



Confianza en 

instituciones



¿Qué tanta 

confianza 

tiene en las 

siguientes  

instituciones?

Por último, ¿qué tanta 

confianza tiene usted 

en las siguientes 

instituciones…?

n= 800
32

52.0%

49.4%

48.2%

46.4%

41.0%

38.0%

36.8%

32.2%

17.8%

45.6%

49.7%

50.3%

52.5%

57.6%

60.4%

60.3%

66.4%

81.3%

2.4%

0.9%

1.5%

1.1%

1.4%

1.6%

2.9%

1.4%

0.9%

Instituto Nacional de Transparencia y
Acceso a la Información y Protección

de Datos Personales (INAI)

Instituto Nacional Electoral (INE)

La Suprema Corte de Justicia
de la Nación

Presidencia de la República

 Tribunal Electoral

El Senado de la República

Gobierno estatal

La Cámara de Diputados

Los partidos políticos

Poca/NadaMucha/Algo Ns/Nc



Metodología



Universo

Nota

Metodológica

Técnica de 
levantamiento

Tamaño de la 
muestra

Marco muestral

Ciudadanos mayores de 18 
años que residen en la 
República Mexicana y que 
cuentan con línea 
telefónica fija en su hogar.

Encuesta telefónica 
realizada del 15 al 17 de 
febrero de 2022.

Se obtuvo una muestra de 
800 casos distribuida de 
manera proporcional a la lista 
nominal de las 32 entidades. 
Con un nivel de confianza de 
95%, el error teórico es de ±
3.46 % a nivel nacional.

Los resultados reportados 
están basados en los 
estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 
con base en la lista nominal y 
datos sociodemográficos 
(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de 
muestreo una base de 
datos propia de registros 
de telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de 
alocación proporcional al 
tamaño.




